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Wereldprimeur: digitale cadeaubonnen voor lokale handelaars

Cadeaubonsite SwingGift lanceert nieuw concept

Mariakerke (Gent), 10 december 2009 – Cadeaubonnen zijn het populairste geschenk in België, zo blijkt uit een recente studie van Deloitte. Cadeaubonspecialist SwingGift lanceert vandaag een nieuw concept van elektronische cadeaubonnen voor lokale handelaars. Zij kunnen hun cadeaubonnen online aanbieden op het SwingGift-platform en meeprofiteren van de visibiliteit en de ervaring van SwingGift. De Unie van Zelfstandige Ondernemers UNIZO steunt het SwingGift-initiatief en bedong speciale voorwaarden voor zijn leden.

Op 10 december 2009 lanceert SwingGift, de grootste cadeaubonsite in de Benelux een nieuw concept van cadeaubonnen voor lokale handelaars. De e-bon is de digitale tegenhanger van de fysieke cadeaubon. Een e-bon wordt per e-mail bezorgd aan de schenker, die hem kan afdrukken en uitknippen of doormailen naar de gelukkige ontvanger. SwingGift kan de e-bon ook rechtstreeks naar de ontvanger mailen. Elke e-bon heeft een unieke controlecode. Zelfs als hij verschillende keren doorgemaild en/of afgedrukt wordt, kan hij toch maar één keer ingewisseld worden.

Voordelen voor lokale handelaars

SwingGift stelt zijn platform open voor lokale handelaars. Zij krijgen een eigen vitrine op swinggift.be waar ze hun zaak kunnen voorstellen (met foto’s en een publifilm) en waar ze een aantal cadeaubonnen kunnen aanbieden. Dat is voor de handelaar een minimale investering in vergelijking met een eigen webshop. UNIZO-leden genieten bovendien extra financiële voordelen.
Bovendien profiteert hij mee van de ervaring en de visibiliteit van SwingGift: een topranking in Google, tienduizenden unieke bezoekers per maand en diverse nationale mediacampagnes. SwingGift haalde in 2008 bijvoorbeeld uitgebreid het nieuws met zijn koosnaamenquête n.a.v. Valentijn. Deze maand lanceert het in aanloop naar eindejaar ook acties met Gazet van A’pen, Vitaya en Zita (de elektronische nieuwsbrief van Telenet). Gunther Everaert, managing director van SwingGroup: “Door zijn bonnen op SwingGift te publiceren, bereikt de lokale handelaar duizenden nieuwe klanten en kan hij zijn omzet aanzienlijk verhogen, bijvoorbeeld bij de eindejaarsaankopen.” Het e-bonplatform voor lokale handelaars is wereldwijd het eerste in zijn soort.

SwingGift en de handelaars drijven mee op het huidige succes van cadeaubonnen. Deloitte
 bestudeerde onlangs in 18 Europese landen de aankoopintenties voor eindejaar. De studie wijst uit dat cadeaubonnen dit jaar het populairste geschenk onder de kerstboom zijn. 
Intussen zegde al een hele reeks handelaars uit verschillende sectoren (fotografie, kinderkleding, coiffure, hotel, bloemen, brood en banket, dagbladhandel, juwelen, wellness, ontbijtmanden, …) toe om mee te werken met SwingGift. 
Voordelen voor klanten 

SwingGift mikt met zijn cadeaubonnen zowel op particulieren als op bedrijven. Ook voor de klant biedt de digitale cadeaubon verschillende voordelen. Everaert: “Hij kan dag en nacht cadeaubonnen bestellen van achter zijn computer. Voor de levering van de e-bon betaalt hij geen verzendingskosten. En voortaan kan hij ook cadeaubonnen kopen van de vertrouwde handelaar om de hoek. Dat maakt zijn geschenk nog persoonlijker.” Wie niet weet welke cadeaubon hij moet schenken, kan ook een SwingGift Cheque cadeau doen: daarmee kan de ontvanger zelf bonnen uitkiezen uit het brede gamma. 

Ervaring

SwingGift heeft al ruim 2 jaar ervaring met cadeaubonnen. Tot vandaag werkt het alleen met fysieke cadeaubonnen die het via Taxipost bij de schenker of de ontvanger aflevert. Behalve lokale handelaars spreekt SwingGift nu ook zijn bestaande bonnenleveranciers aan om elektronische cadeaubonnen aan te bieden via zijn platform. 

###
Over SwingGift

SwingGift is de grootste en meest gevarieerde cadeaubonsite in de Benelux. Het is een concept van SwingGroup voor particulieren en bedrijven. SwingGroup groeide sinds zijn ontstaan in 2002 uit tot Benelux-marktleider in online incentivecampagnes. Bedrijven en organisaties als Belgacom, Beckers, Deceuninck Plastics, Epacar, GE, Insites, Jaguar, Land Rover, Manpower, Philips, Pioneer, Q8, Truvo, Unilever, Unilin, Vaillant, VDAB en VMW doen regelmatig een beroep op SwingGroup. Meer info: http://www.swinggroup.eu/NL/Press.aspx .
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� Bron: Deloitte persbericht 12 november 2009.
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